
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка»  

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини», спеціальності С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями)»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

 

Освітньо-наукова програма має логічну структуру та змістовне 

наповнення, що дозволяє забезпечити послідовне досягнення 

заявлених цілей підготовки здобувачів ступеня доктора філософії. 

Програма орієнтована на формування глибоких теоретичних знань, 

аналітичного мислення та здатності до самостійних наукових 

досліджень у сфері економіки. 

З позицій аграрного бізнесу особливо актуальною є підготовка 

фахівців, здатних працювати в умовах підвищеної невизначеності, 

сезонності виробництва, впливу природно-кліматичних факторів, 

коливань ринкової кон’юнктури та ресурсних обмежень. У цьому 

контексті освітньо-наукова програма відповідає сучасним потребам 

аграрного сектору, оскільки передбачає формування у здобувачів 

здатності аналізувати економічні процеси, оцінювати ризики та 

обґрунтовувати управлінські рішення на науковій основі. 

Позитивно оцінюється те, що зміст програми створює умови 

для формування широкого спектра компетентностей, необхідних 

для прийняття ефективних рішень у сфері управління 



підприємствами, зокрема в частині планування, прогнозування, 

інноваційного розвитку та організації виробничо-економічної 

діяльності. Такий підхід є важливим для аграрних підприємств, які 

потребують фахівців із системним баченням економічних процесів і 

здатністю працювати з довгостроковими стратегіями розвитку. 

Схвально сприймається також орієнтація освітньо-наукової 

програми на формування індивідуальної освітньої та наукової 

траєкторії здобувачів, що дозволяє враховувати специфіку їхніх 

наукових інтересів та практичних запитів реального сектору 

економіки, зокрема аграрної галузі. 

Загалом є підстави вважати, що освітньо-наукова програма 

«Економіка» є логічною, якісною, змістовною, що дозволяє 

рекомендувати її до використання в освітньому процесі ЦНТУ. 
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